

ΕΙΣΗΓΗΣΗ
ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

ΘΕΜΑ: Καθορισμός νέας ημερομηνίας διεξαγωγής Διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου του έργου: «Κατασκευή οδού Γούναρη Δ.Κ. Διονύσου».

Έχοντας υπόψη:

(1) Την υπ' αριθμ. 192/2013 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Διονύσου.

Με την υπ' αριθμ. 192/2013 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Διονύσου, καταρτίσθηκαν οι όροι διακήρυξης της δημοπρασίας του έργου: «Κατασκευή οδού Γούναρη Δ.Κ. Διονύσου» και καθορίσθηκε ως ημερομηνία διεξαγωγής του η Τρίτη 16/07/2013 και ώρα 10:00 π.μ.

Σύμφωνα με το άρθρο 18 της ανωτέρω διακήρυξης: «Αν για οποιονδήποτε λόγο δεν διεξαχθεί η δημοπρασία την προαναφερθείσα ημερομηνία ή αν διεξαχθεί μεν αλλά δεν κατατεθεί καμιά προσφορά, θα διενεργηθεί σε νέα ημερομηνία που θα καθορίσει με πράξη της η Προϊσταμένη Αρχή και η οποία θα γνωστοποιηθεί με FAX πέντε (5) τουλάχιστον εργάσιμες ημέρες πριν τη νέα ημερομηνία, σε όσους έλαβαν τεύχη του διαγωνισμού και την ίδια ώρα (10:00 π.μ.). Η ίδια διαδικασία μπορεί να επαναληφθεί και δεύτερη φορά με τους ίδιους όρους και προϋποθέσεις. Σημειώνεται ότι στις νέες αυτές ημερομηνίες (εφόσον συντρέξει περίπτωση) μπορούν να ζητήσουν και να λάβουν τεύχη του διαγωνισμού και να συμμετάσχουν σ' αυτόν ενδιαφερόμενοι που δεν εκδήλωσαν ενδιαφέρον την προηγούμενη φορά. Στην περίπτωση αυτή, τα τεύχη θα παρέχονται στους ενδιαφερόμενους μέχρι και δύο εργάσιμες ημέρες πριν το διαγωνισμό (η ημέρα του διαγωνισμού δεν προσμετράται).»

Όπως είναι γνωστό με απόφαση της έκτακτης συνέλευσης των Δημάρχων και των Δ.Σ. των Περιφερειακών Ενώσεων Δήμων που συνήλθε την 12/07/2013, οι Δήμοι ανέστειλαν τη λειτουργία τους τη Δευτέρα 15, Τρίτη 16 και Τετάρτη 17 Ιουλίου 2013, με συνέπεια να μην διεξαχθεί ο διαγωνισμός την Τρίτη 16/07/2013.

Μετά τα ανωτέρω παρακαλούμε όπως λάβετε σχετική απόφαση για τον καθορισμό ως νέας ημερομηνίας διεξαγωγής της ανοιχτής Δημοπρασίας για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης του έργου: «Κατασκευή οδού Γούναρη Δ.Κ. Διονύσου» την Τρίτη 06/08/2013 και ώρα 10:00 π.μ. με τους ίδιους λοιπούς όρους διακήρυξης που καθορίσθηκαν με την υπ' αριθμ. 192/2013 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου.

Ο Αντιδήμαρχος
Τεχνικών Έργων & Υποδομών

Ε.Δ.

1. Γεν. Αρχείο
2. Αρχείο Δ.Τ.Υ.
3. Φ. Εισηγήσεων Ο.Ε.
4. Φ. Σχετ. Έργου

ΝΙΚΟΣ ΠΑΠΠΑΣ